



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo
Câmpus Barretos

RETIFICAÇÃO I

EDITAL Nº 03/2018, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2018.

Onde se lê:

5.1. Os candidatos selecionados deverão comparecer na Coordenação de Extensão do câmpus Barretos para efetuar a matrícula no período 26 de fevereiro de 2018 a 28 de fevereiro de 2018, no horário das 9 horas às 19 horas.

Leia-se:

5.1. Os candidatos selecionados deverão comparecer na Coordenação de Extensão do câmpus Barretos para efetuar a matrícula no período 22 de fevereiro de 2018 a 27 de fevereiro de 2018, no horário das 9 horas às 19 horas.

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Evento	Data/Período
Prazo para a entrega da documentação e efetivação da matrícula	De 22/02/2018 a 25/02/2018

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Evento	Data/Período
Prazo para a entrega da documentação e efetivação da matrícula	De 22/02/2018 a 27/02/2018

Barretos (SP), 16 de fevereiro de 2018.

JULIANA DE CARVALHO PIMENTA
Diretora Geral do Câmpus Barretos do IFSP

*Assinado no original